



一起交流“那些年，我们追过的小人书” 全国连环画藏友将聚会镇海

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 沈颖) 首届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会将于12月4日至6日在镇海招宝山街道举行，届时将在镇海区老年大学设立展览交流区，来自全国各地的连环画收藏爱好者将带着各自的“宝贝”以画交友，交流连环画的收藏。同时在收藏鉴赏区，还将有两位资深“连友”对市民带来的连环画进行品鉴。

人文底蕴深厚的镇海与中国连环画的创作和发展有着很深的渊源，贺友直、华三川等一批名家留下的连环画佳作灿若繁星，像贺友直的《山乡巨变》、华三川的《交通站的故事》等，都在中国连环画史上占有一定地位。正是在这样的背景下，招宝山街道萌发了举办首届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会

的想法。“通过联谊交流活动，吸引全国各地的连环画爱好者齐聚镇海招宝山，在促进当地文化艺术发展的同时，也希望能进一步推动中国连环画艺术的提升发展。”招宝山街道党工委书记程振明说。

记者了解到，“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会将于12月5日上午举行开展仪式，下午举行拍卖会，现场将有近200件品相完好、难得一见的老版连环画现身。同时《赤壁大战》、《误入白虎堂》、《杜鹃山》等承载着一代人美好记忆的连环画以及一批珍贵的连环画插图、手稿也将在4日至6日进行现场展览，参观者可以慢慢品鉴。交流会现场还将邀请镇海籍的连环画名家和大家一起交流连环画文化，一起追忆“那些年，我们追过的‘小人书’”。

美国小说《斯通纳》有了中文版

据新华社电 今年5月，布鲁姆、科恩、菲林4三家电影制作公司在戛纳电影节联合宣布启动一本小说的电影改编计划，这是由美国作家约翰·威廉斯写于1965年的小说《斯通纳》，探究了人性之间的冲突、溃败与幸存，重新唤起思考个体独特存在的意义。该书中文版日前由上海人民出版社北京世纪文景出版。

本书责任编辑龚琦昨天在京介绍，书中主人公是来自密苏里州偏远农场的19岁少年威廉·斯通纳，从大学里一堂选修文学课为起点，他的一生就此悄然改变，未来的斯通纳成为一名大学老师，结婚、生子、教学、退休、衰老、死亡，在他生命的尽头，或许他可以坦然面对这个问题，你的一生，还要期望别的什么吗？

“《斯通纳》讲述了生命中最重要的部分，爱，认同，怜悯，志业，傲骨，信任与死亡。这是一个勇者有过失败却不失意的人生，即使不能拥有完美的生活，所幸追求过完整的自我。”龚琦说。

约翰·威廉斯(1922—1994)一生只写了四部小说：《唯有黑夜》(1948)、《屠夫十字镇》(1960)、《斯通纳》(1965)、《奥古斯都》(1973)，其中《奥古斯都》当年获得美国国家图书奖。

2013年，《斯通纳》在面市半个世纪后才在国际书市上大放异彩，先后登上法国、意大利、西班牙及以色列的畅销榜榜首。



《斯通纳》1965年首版封面

宁波“小百花”将赴广东

本报讯(记者 顾嘉懿) 下周，宁波小百花越剧团应广东省演出公司邀请，将带张小君主演的《红楼梦》，杨魏文、徐晓飞主演的《梁祝》两台大戏南下广东，进行为期一周的巡演。“广东观众对越剧了解有限，所以我们特意选了两个大众熟知的经典剧目，方便他们接受”，团长刘宏伟说。

今年一整年，宁波小百花越剧团共演出130余场，除了30多场下乡演出，花了大半功夫在“开发国内市场”上，演出的足迹遍布大江南北。据刘宏伟介绍，“国内巡演一直是宁波小百花致力的一个方向”，一方面未必不受本土越剧团竞争激烈的影响，另一方面，把团带出去，也是在全国范围内宣传、扩大“宁波小百花”这块牌子的影响力。

“像广东省的梅州市，几乎没有越剧涉足的地方，我们算是去‘开荒’的”，刘宏伟说，《红楼梦》和《梁祝》也是宁波小百花的保留剧目，今年上半年，小百花已去过一次广东，“观众的热情超出想象，一点不比我们这儿逊色”。

巡演以外，宁波小百花今年鲜有新戏露脸，也很让人关心。“我们今年原打算排练的几台新戏都遇到了剧本创作的瓶颈”，刘宏伟解释，除了古典题材的《貂蝉》还在创作中，本土方面“慈孝文化”和“天一阁”两个题材都在征集剧本，“具体还要看明年的进度”。

天一讲堂明天讲宁波府城

本报讯(通讯员 章笑笑) 12月5日14:00，华中科技大学建筑与城市规划学院教授、博导何依将做客宁波市图书馆“天一讲堂”，主讲《宁波府城的整合与重构》。感兴趣的读者，可前往市图书馆一楼服务台领取免费入场券。

何依，华中科技大学建筑与城市规划学院教授，博导，国家注册城市规划师，宁波历史文化名城名镇名村保护专家委员会委员。他的主要研究方向是城乡发展历史与遗产保护规划，主持两项国家自然科学基金项目。



-60度 严寒 孕育无比坚毅

全球至严寒偏远之地，从没有人类居住，只有考察队踏足和大学研究，而TUDOR North Flag的精神正孕育于此。这件精心打造的杰作，装配了首款由帝舵表研发及生产的机芯，是现代探索者的可靠伙伴，亦为品牌历程开展新纪元。

TUDOR NORTH FLAG

帝舵表制造MT5621自动上链机械机芯，天文台认证精密时计，非磁性硅游丝，动力储备约达70小时，蓝水晶底盖，防水深达100米，40毫米不锈钢表壳。型号：91210N

如欲进一步探索，请浏览tudorwatch.com



TUDOR

深圳周大福钟表有限公司—宁波天一广场帝舵表店
宁波市海曙区聚同街184号一层
电话：(0574) 8730 9128